

В Ингушетии умер мобилизованный из КБР, после этого туда приехал Казбек Коков

Сбор мобилизованных военнослужащих из Кабардино-Балкарии для обучения в Ингушетии завершился трагедией. Как стало известно «Фортанге», 26 сентября прямо во время построения на плацу воинской части умер призывник из Чегема Борис Шаваев. Мужчине было чуть больше 40 лет, у него оторвался тромб. Он воспитывал двух детей.

Уже 27 сентября Махмуд-Али Калиматов опубликовал видео, на котором читает речь мобилизованным перед отправкой на фронт. На встрече также присутствовал глава Кабардино-Балкарии Казбек Коков. По данным «Фортанги», причиной его приезда стало в том числе попавшее в сеть видео и смерть мобилизованного. В нашем распоряжении оказалось видео, на котором военнослужащие

Шаваев Борис Хасанбиевич (23.04.1982 - 26.09.2022)

Дата рождения: 23.04.1982

Дата смерти: 26.09.2022

Откуда: Кабардино-Балкария, г. Чегем

Возраст: 40 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/fortangaorg/13721>

Мобилизован в сентябре 2022 года.

Умер во время построения на плацу воинской части в Ингушетии. У него оторвался тромб.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5992>